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Прокуратурой Терского района, в соответствии с требованиями приказа прокуратуры Мурманской области от 24.12.2018 № 175 № «Об организации работы по правовому просвещению и правовому информированию в прокуратуре Мурманской области» проводятся мероприятия по разъяснению действующего законодательства. 

Вам направляются подготовленные прокуратурой района информации, в которых разъяснено:
- условия оказания медицинской помощи на дому пациенту с положительным результатом теста на COVID-19;
- предельные отпускные цены на лекарственные препараты от Covid-19;
- новые правила оказания услуг общественного питания;
- возмещение расходов работнику при переезде в другую местность.
В целях правового просвещения жителей Терского района предлагаю Вам разместить информации на информационных стендах и на официальном сайте органа местного самоуправления.

О размещении информаций прошу проинформировать прокуратуру района в письменном виде с указанием даты размещения.  

Приложение: по тексту на 4 л.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                      Д.А. Морозов
Д.О. Изотова, (815 59) 5-03-45
Условия оказания медицинской помощи на дому пациенту с положительным результатом теста на COVID-19
Приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1140н внесены изменения в приказ Минздрава России от 19.03.2020 № 198н «О временном порядке организации работы медицинских организаций в целях реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19».

Согласно внесенным изменениям, медицинская помощь пациенту с положительным результатом теста на COVID-19 может оказываться на дому при соблюдении одновременно следующих условий:

а) пациент не проживает в общежитии, коммунальной квартире, с лицами старше 65 лет, с лицами, страдающими хроническими заболеваниями бронхолегочной, сердечно-сосудистой и эндокринной системы;

б) у пациента имеется возможность находиться в отдельной комнате;

в) соблюдение пациентом врачебных назначений и санитарных предписаний в течение всего срока лечения.
Предельные отпускные цены на лекарственные препараты от Covid-19

Министерством здравоохранения Российской Федерации изданы приказы о государственной регистрации предельной отпускной цены производителя на лекарственные препараты от Covid-19.

Государственная регистрация предельной отпускной цены произведена в соответствии с Правилами государственной регистрации и перерегистрации предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (далее по тексту - ЖНВЛП), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2010 № 865.

В частности, предельная отпускная цена производителя на лекарственный препарат с торговым наименованием АВИФАВИР (ООО «Кромис»), 200 мг., в упаковке 10 шт. составила 1 тыс. руб., в упаковке 40 шт. – тыс. руб., в упаковке 50 шт. - 5 тыс. руб.

Предельная отпускная цена производителя на лекарственный препарат с торговым наименованием АРЕПЛИВИР (ООО «ПРОМОМЕД РУС»), 200 мг., в упаковке 40 шт. составила 4 тыс. руб., в упаковке 100 шт. - 10 тыс. руб.

Зарегистрированные предельные отпускные цены производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень ЖНВЛП, не включают налог на добавленную стоимость, оптовые и розничные надбавки.

Новые правила оказания услуг общественного питания

Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.09.2020 № 1515 утверждены Правила оказания услуг общественного питания, которые начнут действовать с 1 января 2021 года.

Указанные правила направлены на защиту прав потребителей и регламентируют их взаимодействие с хозяйствующими субъектами, предотвращая тем самым конфликтные ситуации в сфере общественного питания.

Правилами устанавливаются требования к доведению до потребителя во всех случаях необходимого объема информации, на основании которого должна быть обеспечена возможность осуществления правильного выбора услуг.

Хозяйствующий субъект обязан иметь книгу отзывов и предложений, которая предоставляется потребителю по требованию. В правилах закреплено право потребителя получить услугу общественного питания в течение всего режима работы исполнителя.

Одно из важных нововведений касается цен на услуги общественного питания. В Правилах отражено, что цена на услуги общественного питания должна определяться стоимостью продукции, указанной в меню (прейскуранте).

Так, исполнитель не вправе без согласия потребителя выполнять дополнительные услуги за плату, а также включать в договор (заказ) иные расходы (платежи, комиссии, доплаты, чаевые и др.), не включенные в стоимость продукции, указанной в меню (прейскуранте), и цену выбранных потребителем услуг по организации досуга и других возмездных услуг.

В этой связи организации общественного питания вправе лишь с согласия потребителя на оплату чаевых отразить их в чеке в качестве выручки в соответствии с законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники.

Таким образом, Правилами обеспечивается реализация положений статьи 16 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей», согласно которой запрещается обусловливать приобретение одних товаров (работ, услуг) обязательным приобретением иных товаров (работ, услуг) и продавец (исполнитель) не вправе без согласия потребителя выполнять дополнительные работы, услуги за плату.

Возмещение расходов работнику при переезде в другую местность

 Тек
В соответствии со ст. 169 Трудового кодекса Российской Федерации при переезде работника по предварительной договоренности с работодателем на работу в другую местность работодатель обязан возместить работнику:

расходы по переезду работника, членов его семьи и провозу имущества (за исключением случаев, когда работодатель предоставляет работнику соответствующие средства передвижения);

расходы по обустройству на новом месте жительства.

Порядок и размеры возмещения расходов при переезде на работу в другую местность работникам, заключившим трудовой договор о работе в федеральных государственных органах, работникам государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, федеральных государственных учреждений определяются нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации.

Порядок и размеры возмещения расходов при переезде на работу в другую местность работникам, заключившим трудовой договор о работе в государственных органах субъектов Российской Федерации, работникам территориальных фондов обязательного медицинского страхования или государственных учреждений субъектов Российской Федерации, лицам, работающим в органах местного самоуправления, работникам муниципальных учреждений определяются соответственно нормативными правовыми актами органов государственной власти субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
Порядок и размеры возмещения расходов при переезде на работу в другую местность работникам других работодателей определяются коллективным договором или локальным нормативным актом либо по соглашению сторон трудового договора, если иное не установлено настоящим Кодексом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.







Главе муниципального образования сельское поселение Варзуга
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