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По представлению прокурора Терского района незаконно уволенный работник восстановлен на работе

Прокуратурой Терского района по обращению гражданина проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности МБУ «ХЭС».

В ходе проверки установлено, что гражданин осуществлял трудовую деятельность в МБУ «ХЭС» в должности рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий на основании трудового договора.
На основании докладной записки мастера участка МБУ «ХЭС» и акта о нарушении трудовой дисциплины приказом директора МБУ «ХЭС» работнику объявлено дисциплинарное взыскание в виде выговора с последующим увольнением.

Вместе с тем приказ об увольнении не соответствовал требованиям трудового законодательства, кроме того, в нарушение ст. 193 ТК РФ работодателем за один дисциплинарный проступок в отношении работника применено 2 дисциплинарных взыскания – выговор и увольнение, что является недопустимым.

Неисполнение директором МБУ «ХЭС» требований трудового законодательства повлекло незаконное увольнение работника.

По фактам выявленных нарушений 13.01.2022 прокурором района в адрес директора МУБ «ХЭС» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. В рамках устранения нарушений работодателем вынесен приказ о восстановлении работника на работе, выплате ему заработной платы за время вынужденного прогула.

Кроме того, по постановлению прокурора района директор МБУ «ХЭС» привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ с назначением наказания в виде предупреждения.







